

## **KOORDINACIJA UDRUGA**

### **PROISTEKLIH IZ DOMOVINSKOG RATA USORA**

Usora; 05.svibanj.2014. godine

**P R E D M E T:** DEMANT na Intervju načelnika općine Usora Ilije Nikić dat Radiju Slobodna Europa u emisiji „Pred licem pravde“ od 20.travnja 2014.godine

Poštovani,

Građani i građanke Općine Usora, Koordinacija udruga proisteklih iz Domovinskog rata, dužna je upoznati širu i Usorsku javnost zbog svega izrečenog od strane općinskog načelnika Ilije Nikić za Radio Slobodna Europa dana: 20.travnja.2014.godine. Iznesene su laži i neistine od načelnika Ilije Nikića koje kriminaliziraju Domovinski rat, obezvređuju stotinu deset (110) poginulih Hrvatskih branitelja, pripadnika 110. brigade HVO Usora, zapovjedni kadar i bojovnike Brigade.

Poštovani Ilija Nikiću, ili nisi čuo ili ne želiš znati da je 110. brigada HVO Usora i njeni branitelji iz rata izašla ne okaljani i časna, kao malo koja brigada u BiH. Ljubav, domoljublje, viteštvo i nesebičnost krasili su usorske bojovnike. **Mi smo ostali braniti a ne rušiti.** Hrvati Usore su zahvaljujući svojim samoorganiziranjem, putem Hrvatske zajednice Herceg-Bosne oformili Brigadu koja je brojala tritisuće četsto i pedeset bojovnika (3.450), teret rata do kraja je iznijelo dvije tisuće i dvijesto bojovnika, **pitamo sve NAS da li smo mi krivci što smo obranili Usoru.** Nakon dvadeset i dvije godine kada obilježavamo 03.svibanj.1992.godine dan kada smo pokazali srbo-četničkoj agresiji da smo odlučni braniti našu Usoru, Ilija Nikić ne slučajno pokušava obezvrijediti Domovinski rat, iznošenjem niza laži i neistine. Izjednačavajući pojedince koji su uzimali sebi za pravo da sude i presuđuju u Usori, oni koji su srušili njegovu kuću nisu nikada bili sastavnica Hrvatskog Vijeća Obrane, krizni štab i komanda nikada nisu izdavali naredbu za takva djela, nego su isti radili na suzbijanju, kažnjavanju i otkrivanju počinitelja takvih djela. Općinski načelnik Ilija Nikić, ako zna tko mu je srušio kuću treba izvršioce-e i nalogodavca-e prijaviti pravosudnim institucijama, tražiti odgovornost za iste, **a ne povezivati sa građanima Sivše, Hrvatskim Vijećem Obrane i zapovjedništvom.** Mi rušenja nikad nismo opravdavali. Nemoj prati svoju savjest, zbog nesudjelovanja u obrani Usore, napadom na časne i hrabre njene branitelje, jer da ne bi njih, gdje bih se ti i svi drugi mogli vratiti. Poznato je da je stotinu deset (110) branitelja palo za obranu Usore, da je preko pet stotina ranjeno, da branitelji nisu četiri godine primali nikakvu naknadu, da smo proživjeli teško okruženje i da su svi bili dragovoljci. Takvu žrtvu mogu podnijeti samo oni koji vole svoj kraj i narod i koji su se nesebično dali, da obrane i svoja i tuđa dobra.

Svoje dezerterstvo, kako ti to kažeš u pomenutom intervjuu, nemoj pravdati lažima i izmišljotinjama. Otišli su i mnogi drugi pa niti se pravdaju, a posebno u ovo današnje vrijeme, bilo tko od njih ne traži pravdanje. Kako ti kažeš „bilo pa prošlo“. Da li bi se Usora mogla obraniti da smo svi otišli smjestiti

svoju obitelj. Poštujemo tvoju obitelj, ali i druge su žene s djecom otišle same, ne znajući kamo. Većina Branitelja je imala ženu i djecu, i nisu odlazili da bi iste zbrinuli u Njemačkoj ili Hrvatskoj, nego su ih ostavili u Usori na milost i nemilost srpsko-četničkom topništvu, što je i **rezultat trideset i osam civilnih žrtava rata**.

Općinski načelnik Ilija Nikić navodi, „da je netko zauzeo njegovo mjesto u kriznom štabu ili tobože komandi“, „ponuđeno mu je vođenje nekakve kantine do čega nikada nije došlo.“ Gospodine Ilija Nikić, mjesta u rovu na crti obrane je uvijek bilo. Iznosiš neistinu kad kažeš da si otišao u Njemačku sa odobrenjem. Kad si otišao, odobrenja se još nisu niti davala. Ti si bio **dopredsjednik Kriznog stožera** i tvoj odlazak izazvao je velika nezadovoljstva kod branitelja, i zato kad si se vratio, bio si raspoređen na drugu dužnost. Mjesta onih koji su otišli morala su se popunjavati, i tebi je to savršeno jasno. Zato ne stoji tvoja konstatacija da si dočekan kao najveći neprijatelj, od tebe se samo očekivalo da kao kako i sam kažeš „uticajni sivačani“, daš više i da možda budeš na čelu obrane i Sivše i Usore.

Gospodine Ilija Nikić, načelnice Općine Usora, tvrdiš da su ti stizale prijetnje i da ne smiješ doći svojoj kući. Ne znamo, jesu li to bile samo glasine, ili tvoje insinacije, ili ti je stvarno netko prijetio. Taj netko ima svoje ime i prezime. Mi bi voljeli saznati koji su to, i da vidimo koliko su i sami sudjelovali u obrani. Bilo je i takvih, koji su malo dali a puno tražili.

U svom intervjuu si prešutio da te po povratku u Usoru, zvanična Usorska vlast zaposlila mimo natječaja, kao **Šefa službe katastra** prije drugih Branitelja, koji su trebali imati prednost nad istim. To je bio znak dobre volje, i poruka svima onima koji su otišli iz Usore da se u nju vrate bez straha i predrasuda. **Žalosti nas stoga tvoja obmana usorske i šire javnosti**.

I kao posljednju neistinu, u svom intervjuu navodiš da si krajem 1996.godine u Usori registrirao građevinsku firmu, u kojoj si radio do lokalnih izbora 2012.godine. Istina je, da ti firma posluje na području općine Tešanj, a ne u Usori, i da nisi mogao raditi u toj svojoj firmi, kako navodiš, ako si bio uposlenik od 1997.godine pa do 2000.godine u općinskoj administraciji. Ti znaš razloge zašto si firmu otvorio u općini Tešanj a ne Usori, jer to je tvoje isključivo pravo, kao što je i naše pravo da branimo dostojanstvo i ugled onih koji su obranili i utemeljili općinu Usora. Žalosno je, što je moramo braniti od čovjeka koji je dužan štiti Općinu i njene građane od svih nasrtaja, a posebno branitelje koji su se nesebično žrtvovali i da s ponosom na njih, gradimo budućnost naše nam Usore.

Iznoseći demant na izjave Ilije Nikić, po redoslijedu kako je obezvredivao Usoru i Usorske branitelje, i njihov doprinos u Domovinskom ratu, pokazali smo da nismo dijelili Usorane na dezertere i Branitelje kada smo ga izabrali za načelnika Općine Usora. Bitno je istaknuti da smo izabrali Iliju Nikić za načelnika Općine Usora, da štiti interese Općine Usora, i njenih građana kao i tekovine Domovinskog rata. Koordinacija Udruga proisteklih iz Domovinskog rata ima obvezu braniti naj časnije u Usori, a to je: **dostojanstvo poginulih branitelja, naj časniju i svjetliju tvorevinu 110-u Brigadu HVO Usora i njene bojovnike**. Sramnim, tužnim i neprimjerenim izjavama, načelnik Ilija Nikić je Udruge proistekle iz Domovinskog rata doveo u poziciju da se pitaju ima li smisla surađivati sa istim.

**Na kraju pitanje za širu Usorsku javnost: Da li poginuli Branitelji mogu zavrijediti djelić pravde kao načelnik Ilija Nikić sa 52,400,00 maraka dobivenih na lotu u Njemačkoj. Neka procijene građani Usore, žalosno ali istinito.**

**UDRUGE PROISTEKLE IZ DOMOVINSKOG RATA,**



- **Udruga obitelji poginulih i nestalih Hrvatskih branitelja Domovinskog rata Usora**

- **U HVIDR-a HVO HB USORA**



- **Udruga Veterana i Dragovoljaca Domovinskog rata Usora**

- **Udruga nositelja ratnih odličja Usora**



Dostaviti;

- Općinsko vijeće Općine Usora ( svim vijećnicima)
- Radio postaja Usora
- Radio slobodna Evropa
- Centralna.ba
- Palo.rs
- Vesti.rs
- Večernji list- BIH
- Oslobođenje -BIH